

НАШИ ЮБИЛЕИ

Евгений Максимович Козлов

(к 80-летию со дня рождения)

Родился 10 января 1933 г. в д. Романьки Краснопольского района Могилевской области. В 1967 г. закончил географический факультет Белорусского государственного университета по специальности «география». Трудовую деятельность начал бетонщиком строительного управления ТЭЦ стройтреста «Алтайсвинецстрой», г. Усть-Каменогорск Казахской ССР (1950), работал в строительном управлении «Доменстрой» треста «Казметаллургстрой», г. Темир-Тау Казахской ССР

(1958-1959), служил в рядах Советской Армии (1952-1955), работал подвозчиком топлива, кочегаром, компрессорщиком хлебозавода «Автомат», г. Минск (1959-1967).

В Белорусском НИИ мелиорации и луговодства работал младшим, старшим научным сотрудником в лаборатории мелиорации минеральных земель (1967-1978), ученым секретарем института (1978-2001), ведущим научным сотрудником (2001-2005).

Кандидат технических наук (1976). Автор 14 опубликованных научных работ по актуальным вопросам мелиорации переувлажненных минеральных земель и способам осушения минеральных почв разной водопроницаемости и механического состава.

Принимал активное участие в общественной жизни института (заместитель председателя профкома, заместитель секретаря партбюро, секретарь партбюро). Награжден Грамотой Верховного Совета БССР, Почетными грамотами Минводхоза СССР, Минводхоза БССР, Академии аграрных наук РБ, Минсельхозпрода РБ, Почетными грамотами института, медалями ВДНХ СССР, нагрудным знаком «Отличник Минводхоза СССР», медалью «Ветеран труда».

Эдуард Николаевич Шкутов

(к 65-летию со дня рождения)

Родился 22 января 1948 г. в д. Макаровка Ершицкого района Смоленской области. В 1971 г. закончил Белорусскую сельскохозяйственную академию (гидромелиоративный факультет) и получил специальность инженера-гидротехника. После получения диплома работал главным инженером Краснинской ПМК треста «Смоленскводстрой» (1971-1973).

В Институте мелиорации Национальной академии наук Беларуси Эдуард Николаевич работает с 1973 г. старшим инженером, младшим научным сотрудником лаборатории автоматизации управления водным режимом (1973-1983); затем младшим, старшим и ве-

дущим научным сотрудником лаборатории мелиорации торфяных почв (1983-1992); заведующим лабораторией восстановления загрязненных радионуклидами земель (1992-2003); с 2003 г. – руководит лабораторией использования и сохранения торфяных комплексов.

Кандидат технических наук (1984) Эдуард Николаевич опубликовал около 50 научных работ по таким направлениям, как автоматизация управления водным режимом на осушительно-увлажнительных системах; восстановление загрязненных радионуклидами земель; снижение загрязненности сельскохозяйственной продукции, получаемой на мелиорированных угодьях; мелиорация, использование и сохранение сработанных торфяных почв; методологические основы реконструкции мелиоративных систем на сработанных торфяниках. Полесья в зависимости от уровня финансирования эксплуатационных, ремонтных и восстановительных работ.



*Редколлегия журнала
сердечно поздравляет юбиляров
со знаменательными датами и желает
крепкого здоровья, активного долголетия,
благополучия, счастья в личной жизни
и отличного настроения*